

Univerza  
v Ljubljani

Fakulteta *za kemijo*  
*in kemijsko tehnologijo*

p.p. 537  
Večna pot 113  
1001 Ljubljana  
telefon: 01 479 80 00  
faks: 01 241 91 44  
[www.fkkt.uni-lj.si](http://www.fkkt.uni-lj.si)  
[dekanat@fkkt.uni-lj.si](mailto:dekanat@fkkt.uni-lj.si)



Vsem študentom 1. letnika UL FKKT

Ljubljana, 18. julij 2017  
131-20

## **PRAVILA VARNEGA DELA V LABORATORIJIH UL FKKT**

Spoštovani študent/ka!

Varnost študentov na UL FKKT je ena izmed prioritet fakultete, zato smo sprejeli pravila o varnosti pri delu, ki jih moramo upoštevati vsi, tako profesorji in študenti. S tem dopisom vas želim predhodno seznaniti z nekaj osnovnimi pravili varnega dela. Podrobneje vas bodo s temi seznanili na enem izmed uvodnih predavanj. Osnovna pravila varnega dela se nanašajo predvsem na praktično delo v laboratoriju in sicer:

- obvezno uporabo osebne varovalne opreme,
- program usposabljanja za varno delo.

### ***Obvezna uporaba osebne varovalne opreme***

V laboratoriju boste pri laboratorijskih vajah morali nositi zaščitno haljo, očala in rokavice. Zaščitna halja mora biti ustrezne velikosti, iz 100% bombaža, ki se zapenja s pritiskači. Zaščitna očala morajo biti izdelana v skladu s standardom EN 166, stopnja zaščite pred UV žarki 2-1,2. Za študente, ki nosijo korekcijska očala ali kontaktne leče je obvezna uporaba tesno prilegajočih zaščitnih očal (panoramska očala).



Pri posameznih vajah bo obvezna uporaba zaščitnih nitrilnih rokavic. Zaradi dobrega oprijema morajo imeti hrapavo površino in morajo biti ustrezne velikosti – to je, da se tesno oprimejo prstov in dlani. Rokavice si morate priskrbeti sami. Kadar bo obvezna uporaba drugih vrst rokavic, boste le-te prejeli pri posameznih vajah.

Osebno varovalno opremo (zaščitno haljo, očala in rokavice) si morate priskrbeti sami. Nakup bo možen tudi na naši fakulteti. Prodaja bo organizirana v prvih dneh oktobra. Mesto in ura prodaje bosta objavljeni na spletni strani fakultete.

### ***Program usposabljanja za varno delo***

Fakulteta ima izdelan program usposabljanja študentov za varno delo v laboratoriju. Namen usposabljanja je:

- da se že ob začetku študija naučite postopkov varnega dela, tako da vam bodo v času študija prešli v navado in jih boste kasneje rutinsko uporabljali pri svojem poklicu,
- da se s pravilnim rokovanjem z laboratorijskim priborom, pripravami, napravami in aparaturami ter kemikalijami preprečijo poškodbe, ki bi se lahko pojavile pri vajah v laboratoriju.

Na začetku vsakega študijskega leta boste opravili usposabljanje za varno delo po Zbirki pravil varnega dela za študente na UL FKKT (v nadaljevanju: zbirka pravil). Zbirke pravil so objavljene na spletni strani fakultete pod rubriko Študij - Varnost in zdravje pri delu za študente:

[http://www.fkkt.uni-lj.si/fileadmin/datoteke/2-](http://www.fkkt.uni-lj.si/fileadmin/datoteke/2-Študij/Varnost_in_zdravje_pri_delu_za_študente/Zbirka_1L_2017_za_objavo.pdf)

[Študij/Varnost in zdravje pri delu za študente/Zbirka 1L 2017 za objavo .pdf](http://www.fkkt.uni-lj.si/fileadmin/datoteke/2-Študij/Varnost_in_zdravje_pri_delu_za_študente/Zbirka_1L_2017_za_objavo.pdf).

**Obvezna je prisotnost na uvodnem predavanju, ki bo 2. oktobra 2017 takoj po dekanovem sprejemu.**

Pred pričetkom vaj v laboratoriju boste iz zbirke pravil pisali kratek test ter po uspešno opravljenem testu podpisali izjavo, da ste seznanjeni s pravili varnega dela. Podpis izjave je pogoj za začetek opravljanja laboratorijskih vaj.

### ***Opravljanje študijskih obveznosti nosečih študentk in mladih mater***

V primeru nosečnosti ali dojenja ob vpisu ali kasneje med študijem prosimo študentke, da to čim prej sporočijo v študentski referat. Fakulteta mora ugotoviti ali obstaja tveganje za izpostavljenost dejavnikom, ki lahko negativno vplivajo na zdravje nosečnic in študentk, ki so pred nedavnim rodile ali ki dojijo. Na podlagi ugotovitev fakulteta za vsako posameznico določi varnostne ukrepe na podlagi izpolnjenega obrazca, ki je objavljen na spletni strani fakultete: [http://www.fkkt.uni-lj.si/fileadmin/datoteke/2-Študij/1-Bolonjski programi 1. stopnje/8-Varnost pri delu/Izjava-za-nosecnice-studentke.pdf](http://www.fkkt.uni-lj.si/fileadmin/datoteke/2-Študij/1-Bolonjski_programi_1_stopnje/8-Varnost_pri_delu/Izjava-za-nosecnice-studentke.pdf) – Navodila za nosečnice in mlade matere.

Želim vam uspešen začetek študija in vas lepo pozdravljam!



  
Prof. dr. Matjaž KRAJNC  
Dekan UL FKKT